
ПРОТОКОЛ №1 

засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ 

від 14.10.2025 р. 

 

 

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри загальної та соціальної 

психології Донець О.І., доц. кафедри загальної та соціальної психології 

Кутєпова-Бредун В.Ю., доц. кафедри педагогічної та вікової психології 

Грисенко Н.В., ст. викл. кафедри педагогіки та спеціальної освіти 

Криворотько А.О., голова студентської ради ФПСО Хмаренко В.В., здобувачі 

вищої освіти Ващенко О.В., Хорошеженко М.А., Мєлка А.А., Олійникова К.О., 

Телятникова Д.М., Шеленішина К.О., Чорнобривець В.Е., Чалих М.С. 

 

Запрошені: професор кафедри педагогіки, дошкільної та спеціальної 

освіти Мога М.Д., здобувачі вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем 

Зюзін Ю.В., Карпенко К.М., Савченко Я.В. 

 

 

Питання до обговорення: 

1. Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

2. Про затвердження плану роботи на 2025-2026 навчальний рік Бюро з 

забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології 

та спеціальної освіти. 

3. Про результати обговорення основних напрямів підготовки аспірантів та 

пропозиції щодо вдосконалення змісту вибіркових освітніх компонентів 

за ОНП «Спеціальна освіта». 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. зазначила, що у складі Бюро з 

забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та 

спеціальної освіти відбулися зміни.  

Запропоновано затвердити новий склад Бюро з забезпечення якості освіти 

та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти: 

Голова: Донець Олеся Іванівна – доц. кафедри загальної та соціальної 

психології. 

Члени: Кутєпова-Бредун Вікторія Юріївна – доц. кафедри загальної 

психології та соціальної психології, Грисенко Наталія Володимирівна – доц. 

кафедри педагогічної та вікової психології, Криворотько Анастасія 

Олександрівна – асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти, 



Хмаренко Вікторія Віталіївна – голова ради студентів факультету психології 

та спеціальної освіти, здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 

016 Спеціальна освіта), Ващенко Олександра Вадимівна – здобувач вищої 

освіти (за першим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), Телятникова 

Дар’я Михайлівна – здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 

А2 Дошкільна освіта), Хорошеженко Марина Анатоліївна – здобувач вищої 

освіти (за першим рівнем, спеціальності 053 Психологія), Мєлка Аліна 

Андріївна - здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 053 

Практична психологія), Шеленішина Катерина Олександрівна – здобувач 

вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), 

Чорнобривець Володимир Едуардович – здобувач вищої освіти (за другим 

рівнем, спеціальності 053 Психологія), Чалих Микита Сергійович – здобувач 

вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 053 Кризова та реабілітаційна 

психологія), Олійникова Ксенія Олександрівна - здобувач вищої освіти (за 

другим рівнем, спеціальності С4 Клінічна та консультативна психологія). 

 

Результати голосування: «За» - 13; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи на 2025-2026 навчальний 

рік Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. ознайомила присутніх з проектом плану 

роботи Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти на 2025-2026 н.р., який передбачає: аналіз 

стану освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті психології та 

спеціальної освіти; розроблення та подання на розгляд вченою радою 

факультету психології та спеціальної освіти та іншими органами пропозицій 

щодо удосконалення освітньої діяльності з урахуванням освітніх інновацій; 

моніторинг якості освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті 

психології та спеціальної освіти; складання та аналіз звітів з моніторингових 

досліджень та оцінювань, проведених бюро з якості освіти; аналіз якості 

науково-педагогічного складу факультету психології та спеціальної освіти; 

надання організаційної та методичної допомоги органам студентського 

самоврядування щодо проведення опитувань, анкетувань та інших заходів із 

забезпечення якості організації освітнього процесу на факультеті психології та 

спеціальної освіти; оперативне реагування на виявлені порушення норм 

стандартів освітньої діяльності та вищої освіти щодо організації освітнього 

процесу на факультеті психології та спеціальної освіти; контроль за 

виконанням наказів ректора, рішень вченої ради ДНУ з питань якості вищої 

освіти та освітньої діяльності. 



Голова Бюро, доц. Донець О.І. запропонувала затвердити план роботи 

Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології 

та спеціальної освіти на 2025-2026 н.р. 

 

Результати голосування: «За» - 13; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

3. СЛУХАЛИ: Про результати обговорення основних напрямів підготовки 

аспірантів та пропозиції щодо вдосконалення змісту вибіркових освітніх 

компонентів за ОНП «Спеціальна освіта». 

ВИСТУПИЛИ: 

Гарант ОНП, проф. Мога М.Д. повідомив, що на попередньому 

обговоренні робочої групи Боряк О.В., доктор педагогічних наук, професор 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти «Сумський державний педагогічний 

університет імені А.С. Макаренка», зазначила, що вибіркові освітні компоненти 

ОНП логічно й органічно пов’язані з напрямами науково-дослідної роботи 

кафедри та факультетів університету. Це посилює практичну значущість 

набутих знань та сприяє інтеграції молодих учених у вітчизняний і 

міжнародний науковий простір. Професор Єфименко М.М. наголосив на 

необхідності розширення переліку вибіркових дисциплін для аспірантів та 

доцільності доповнення ОНП «Спеціальна освіта» новими вибірковими 

освітніми компонентами. 

В обговоренні взяли участь: проф. Мога М.Д., доц. Кутєпова-Бредун 

В.Ю., здобувачі вищої освіти Зюзін Ю.В., Карпенко К.М., Савченко Я.В. 

За результатами обговорення сформовано пропозицію: Інформацію 

Моги М.Д. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі з удосконалення 

освітньо-наукової програми. 

Результати голосування: «За» - 13; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

 

 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити оновлений склад Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти 

2. Затвердити план роботи Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти на 2025-

2026 н.р. 



3. Інформацію Моги М.Д. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі з 

удосконалення освітньо-наукової програми «Спеціальна освіта». 

 

Голова Бюро  

з забезпечення якості освіти 

та освітньої діяльності  

факультету психології та 

спеціальної освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олеся ДОНЕЦЬ 

 

 

Секретар 

 

 

 
 

 

Наталія ГРИСЕНКО 

 

 


